

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának 2021. augusztus 23-én 16 óra 00 perctől megtartott **rendkívüli** üléséről.

Az ülés helye: Mogyoród Nagyközség Önkormányzat ülésterme
(2146 Mogyoród, Dózsa György út 40.)

Jelen vannak:

Hutter József	bizottság elnök-helyettes
Babják Gábor	bizottsági tag
Hrágyel Józsefné	bizottsági tag
Dr. Varga A. Tamás	bizottsági tag

Távollétét előre jelezte:

Kamarás Zsuzsanna bizottság elnöke

Hivatal és az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok részéről jelen vannak:

Paulovics Géza	polgármester
Trabalka Szilvia	alpolgármester
Dr. Fila László	jegyző
Tenki Péter	aljegyző
Kántor Zsuzsanna	kabinet irodavezető
Illés-Németh Anita	adó- és pénzügyi irodavezető
Vasné Belics Orsolya	műszaki, településüzemeltetési és beruházási irodavezető
Biró Péter	Nonprofit Kft. ügyvezetője
Sohajdáné Króner Judit	jegyzőkönyvvezető

Jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi!

Hutter József elnök-helyettes: Sok szeretettel köszöntök minden kedves megjelent vendégünket és a jelenlevő képviselőket, bizottsági tagokat, a mai pénzügyi bizottsági ülésünkön. Kamarás Zsuzsanna elnök asszony jelezte az imént, hogy sajnos nem tud részt venni az ülésen, ezért mint állandó helyettese én fogom vezetni a Pénzügyi Bizottság mai ülését. Azt gondolom, hogy nincs túl sok napirendünk ahhoz, hogy ne végezzünk nagyon gyorsan. Kérem a bizottsági tagokat, amennyiben egyetértünk a napirenddel kérem szavazzunk.

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának 64/2021.(VIII.23.) határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága a 2021. augusztus 23-i rendkívüli ülés napirendjeit az alábbiak szerint fogadja el:

- 1. Mogyoródi Szent László Általános Iskola támogatási kérelme**
- 2. Sissy Villapark szennyvíz-hálózat gördülő fejlesztési tervéről döntés**
- 3. Mogyoród Nonprofit Kft. ügyvezetője és helyettese megbízásának meghosszabbítása**

Egyebek:

A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva

1. **Mogyoródi Szent László Általános Iskola támogatási kérelme**

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 182)

Hutter József elnök-helyettes: Első napirendi pontunk a Szent László Általános Iskola támogatási kérelme, amit az iskola vezetésétől kaptunk és egy olyan jeles eseményről szól ez a kérelem, ami úgy gondolom Mogyoród mai életének egyik kimagasló időpontja és kimagasló évfordulója. A megjelent iskolaigazgató asszonyt kérdezném, hogy nagyon röviden, hogyha esetleg valami kiegészíteni valója van ehhez a napirendhez, akkor adnék erre lehetőséget.

Kralovicsné Káplár Judit intézményvezető: Ketten érkeztünk az ülésre a frissen megválasztott alsós igazgatóhelyettestel Seffer Erikával. Köztudott, hogy én egy évig helyettesként vezettem az iskolát, ez most megváltozott augusztus 16-tól már a vezetője vagyok a mogyoródi Szent László Általános Iskolának, így van alsós és felsős igazgatóhelyettes is. Ahogy mondta Hutter képviselő úr igen ez egy 60 éves évforduló, mivel 1961 szeptember 1-jén nyitotta meg a kapuit a mogyoródi Iskola régi épülete és ennek a tiszteletére szeretnénk egy ilyen rendhagyó ünnepélyes évnyitót tartani. Én már küldtem meghívót is a testületnek és felkerestünk, felkutattunk régi itt tanító kollégákat. Célunk az, hogy meghívjuk az itt első alkalommal ballagó, jelenleg azt hiszem talán 74 éves régi diákokat erre az alkalomra. Ehhez szeretnénk kérni mindenképpen a csarnokot, mert úgy gondolom, hogy ez egy olyan rangú esemény, ami megérdemi azt, hogy a Sportszarnokban legyen ez az esemény. Nyilván itt a Nonprofit Kft. segítségét szeretném kérni abban, hogy biztosítsák nekünk a helyszínt. Itt, amiben segítséget kérnek, még a hangosítás megoldása és az évnyitó után egy állófogadásra is gondoltunk és akkor nyilván ennek is van egy kis anyagi vonzata. Ez gyakorlatilag egy néhány hónapig tartó eseménysorozat lenne, tehát ez csak egy évnyitó, amire most gondoltunk, de szeretnénk egy nagyszabású fotókiállítás is tartani ezt kb., ha elkészülne olyan októberre van kitűzve célul és november 20-án pedig egy öregdiák bált szeretnénk szintén a tornacsarnokban vagy sportszarnokban. Itt megint szeretném a helyszínt kérni és a hangosítást hozzá, tehát ezek lennének azok az események, amikhez anyagi támogatást szeretnék kérni az önkormányzattól. Mi készítettünk egy pályázatot erre, hogy biztosítsuk az anyagi forrást a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt-nek volt pályázata, de nem nyertünk rajta, tehát gyakorlatilag most itt állunk anyagi fedezet nélkül, és ahogy mondtad és én úgy gondolom, hogy ez az egész falut érintő esemény, amit nem hiszem, hogy csak az iskolának kellene magára vállalni a hisz, ha körülnézek, akkor lehet, hogy mindenki majdnem ide járt az iskolába. Ezzel az előterjesztéssel kapcsolatosan ennyit szerettem volna, de ha lehetséges megragadnám az alkalmat, hogy segítséget kérjek a lépcsőfeljáró megjavításában vagy nem tudom, hogy nevezem, amit kimosott az eső. Úgy gondolom, hogy az évnyitóra minimum jó lenne, hogyha elkészülne. A gyerekek fele szerintem a Gödöllői út felől közlekedik, akkor azt hiszem a műszaki osztályra továbbítottam a kérésemet. Betonoszlopok vagy betontömbök, amik régen ilyen zászlótartó vagy nem tudom milyen célt szolgáltak most gyakorlatilag már funkció nélküli és félig balesetveszélyes állapotban vannak, azoknak az elszállítását kérem az iskolaudvarról és a bejárati kapunál van egy vízelvezetési probléma, gyakorlatilag egy tó alakul ki egy esőzés során és nem lehet gyalog közlekedni, tehát nem lehet gyalog elérni az iskola udvarát sem. Gyakorlatilag ott áll meg az egész víz és mivel meghívtam az egész Képviselő-testületet erre az évnyitóra én nagyon-nagyon javasolnék, utána egy iskola bejárást, mert mi nagyon büszkék vagyunk, hogy 60 éves az iskolánk, de az iskolának hát itt nyilván a régi épületre gondolok vannak olyan részei, amik ugyanabban az állapotban vannak, mint 60 évvel ezelőtt. Gyakorlatilag semmiféle változás nem történt, én úgy gondolom személy szerint, hogy az önkormányzatnak nyilván a fenntartóval a Dunakeszi tankerülettel valamilyen szinten fel kellene venni a kapcsolatot és valami konszenzusra jutni nem egymásra mutogatás szintjén, mert például a Zsibongóban olyan a linóleum, hogy gyakorlatilag közlekedni nem lehet, hogy olyan balesetveszélyes és ezek csak ilyen apró dolgok. Tehát rengeteg olyan dolog van, amivel szerintem lehetne, érdemes lenne foglalkozni nem csak a 60 éves évforduló kapcsán, hanem a falunak az egyedüli iskolája és ha megnézzük a településünk körül van véve, már nem tudom hány lakóparkkal, bővül a lakossága, viszont mi ugyan ezt nem nagyon mondhatjuk el az iskola gyerek létszámáról a körülöttünk levő településekkel ellentétbe. Hisz most Kistarcsán épül iskola, mert igényli a gyereklétszám Csömörön, Veresegyházán, Szadán azt hiszem talán hat tanteremmel bővítik az iskolát, tehát nyilván azoknak a lakosoknak, akik ide beköltöznek és mondjuk bejönnek az iskolába és látják az ottani helyzetet az nem vonzó, tehát nyilván viszik máshová a gyerekeiket iskolába.

Még egy nagyon fontos problémára szeretném felhívni a testület figyelmét az a munkaerőhiány. A mogyoródi iskolába gyakorlatilag most már egymást követő években minimum 2, vagy egy pedagógus megy nyugdíjba, aki majdhogynem itt töltötte a 40 évét vagy a munkás éveit és ez a folyamat egy olyan 5 év múlva olyan szintre gyűrűzik, hogy gyakorlatilag nem fogjuk tudni ellátni itt helyi szinten a mogyoródi oktatást, magyarul nem lesz kolléga. Jelenleg is 4 tanító hiányzik a rendszerünkben, jövőre is ketten mennek nyugdíjba, tehát gyakorlatilag így folyamatosan minden évben és azt nem tudjuk, hogy mi lesz a sorsunk. Én 26 éve élek Mogyoródon, de azért kutakodtam és hallottam ilyenekről, hogy a Mátyás Király utat mondjuk pedagógus sornak nevezték, mertsorra kapták ott a telkeket, azok a letelepülő pedagógusok, akik végül is itt tanítottak nyugdíjazásukig. A Facebook-os pedagógus csoportokba tömkelegével lehet olyan hirdetéseket olvasni, hogyha lakhatási támogatást kap egy pedagógus, akkor az ország bármely területén vállal munkát. Ez nyilván nem egy rövid távú, hanem egy hosszabb távú terv, de én úgy gondolom, hogy ahhoz, hogy a mi iskolánk továbbra is biztonságosan tudjon működni úgy nagyon nagy szükség van arra, hogy erre odafigyeljünk és valamilyen tervet vagy bármit kidolgozzunk, hogy hogyan lehetne esetleg itt szolgálati lakáshoz, vagy bármiféle lakhatási támogatáshoz juttatni azokat a pedagógusokat, akik mondjuk jönnének ide tanítani. Azon kívül, hogy országos szinten pedagógushiányt látok, hogy önkormányzatok ilyen módszerekkel csalogatják oda a munkaerőt és gyakorlatilag a mi tantestületünk átlagéletkora olyan 50 év körül van, tehát öregedő tantestületről van szó nincs fiatal a pályán, de így nem is lesz, hogyha gyakorlatilag nem tudnak idejönni vagy ideköltözni. Mi megteszünk mindent azért, hogy az oktatás színvonala ne csökkenjen, rengeteg pályázatot adunk be. Nyilván, ha a környékbeli iskolákat nézzük nagyon fontos és mindenki az iskolák piacán úgymond tagozatokkal próbálkozik nyilván itt mi ebben is megvagyunk löve, mert akármilyen tagozatot, plusz osztályokat indítanánk, akár a környékbeli gyerekeket is megcélozva, a mi iskolánk kicsi ehhez. Tehát itt bővítésekre, fejlesztésekre lenne szükség, tehát gyakorlatilag én úgy érzem, hogy így egyhelyben topogunk és hát tényleg ezt nagyon szeretném, hogyha bármilyen hosszú távú tervbe, vagy egyéb módon a testület figyelne erre, vagy egyáltalán szem előtt tartaná, vagy bármiféle tervezetet kitűzni erre. Ennyit gondoltam elmondani. Köszönöm szépen.

Hutter József elnök-helyettes: Köszönjük szépen ezeket a fontos kiegészítéseket az iskola igazgatónőjének. Én magam azt gondolom, mindezekről, hogy válasszuk a mai ülésünkön ezt ketté, tehát van egy kérelem, amiről beszéljünk, döntsünk, illetve azokat a problémákat, amelyeket jelzett itt az intézményvezető asszony, azokat pedig tegyük magunkba és a képviselői munkánkba, vezetésnek ezeket tudomásul véve próbáljunk meg a jövőben ennek szellemében segítené az iskolán. Meg kell mondjam, nem annyira egyszerű ez a segítség sem, mint mondjuk akkor, amikor mogyoródi önkormányzati kézen volt az egész létesítmény. Azt gondolom először is egyeztetnünk kell a tankerülettel, ez egy háromoldalú egyeztetés lehet, illetve, amit tudunk és a mai kérelemnek eklatáns példája én valahol az alapítványnak a szerepét szeretném kiemelni ebben, tehát az alapítvány az az összekötő kapocs szellemi és anyagi értelemben, amit azoknak a problémáknak a megoldására lehet használni, alkalmazni. Bizottság tagjaira nézek van-e kérdésük? Nekem lenne elsősorban, de nem akarom elvenni a szót senkitől polgármester úrnak is mindjárt megadom a szót, de ha már én beszélek a műszaki problémákról ezek szerint tudunk, mint önkormányzat, tehát itt a lépcső problémájáról tudunk, illetve ezekről a víz problémákról is tudunk ezek szerint azokkal mi, mint önkormányzat készülni fogunk erre az évnyitóra. Tehát ezt tudjuk ezek szerint mindenki igennel bólogat, tehát ezt tudjuk garantálni a másik, hogy itt a kérelem ugye végül is úgy szól, ahogy a határozati javaslatok meg vannak fogalmazva, tehát 1.000.000 Ft-ról van szó, illetve pluszban a Grosics Gyula sportcsarnok, mint helyszín biztosításáról. Lesz még egy gondolatom, de most megadom a polgármester úrnak a szót.

Paulovics Géza polgármester: Köszönöm. Ugye a lépcső problémáját az ügyvezető úrral és a helytessel már átbeszéltük az elmúlt hetekben, mert a vízelvezetési probléma okozza a legnagyobb problémát ott a lépcsőnél, mert a lezúduló csapadékvíz mossa ki magát a lépcsőt. Ezért a Műszaki Irodával egyeztetve szerintem a hét folyamán, ha jól emlékszem Péter azt beszéltem, hogy a hét folyamán azt a lépcső kérdést meg fogják oldani. Kint a kapuban az Iskola utcában megálló vízzel az a fő probléma, hogy annak idején, amikor megépült a sportcsarnok megemelték bent magát a belső szintet és nem lett hozzáigazítva az Iskola utcához.

Valójában ott az lenne a vízelvezetési része, hogy megemeljük azt a szintet, ahol most vagyunk, hogy a kapun át tudjon bukni a víz, mert ugye annak a víznyelője bent van a kőzilabda pályának a palánkjánál a csapadékvíz elvezetője és azért áll ott meg a víz, mert jelenleg az iskolának a szintje az magasabban van, mint az Iskola utcának a szintje, azt most úgy próbáljuk orvosolni, hogy feltöltjük azt a mélyedést és akkor úgy azzal megoldódik egy időre a probléma, de a legvégső megoldás az lenne, hogy az Iskola utca átépülne. Mi ezt a problémát tudjuk és látjuk már évek óta, csak nem nagyon találunk rá megoldást, mert a Mély út elég keskeny. Gondolkoztunk egyirányúsításon, csak kifelé lehessen jönni a Mély úton, hogy befelé tudjunk menni a Kővár felé, hogy ne legyen szembe forgalom, mert az szokta feltorlasztani a kocsikat, főleg iskolakezdekéskor a komplett beközlekedést. A járdakérdés az a héten megoldódik, ha minden igaz, és a héten megoldjuk a tó kérdést is, de az is csak ideiglenes megoldás. A másik az, amire Hutter képviselő úr is utalt, hogy sajnos mi tartós vagyongazdálkodásba adtuk az államnak a Szent László Általános Iskolát teljes egészében, nem csak részben teljes egészében és ugye nincs rá módunk, hogy mi tudjunk önkormányzati pénzt ráköltetni. Egyetlen dolgot tudunk tenni, amit most teszünk, hogy az Alapítványt támogatjuk ezzel vagy kell kötnünk egy megállapodást a Klikkel ahhoz, hogy tudjunk bármit is csinálni. Tehát ad-hoc jelleggel nem fogjuk tudni megoldani ezt a kérdést. Időközben én is kigyűjtöttem, amit az intézményvezető asszony mondott, hogy mi az oka a gyermekszám csökkenésnek, holott egyre több lakópark épül Mogyoródon. Az egyik ok, hogy közel vagyunk Budapesthez, nagyon jó a közlekedésünk és nagyon sokan választják azt főleg az új beköltözők közül, mert eleve megtartották a Pesti lakcímüket a parkolás miatt, ezzel megtartva az orvost megtartva a gyerekeknek az óvodai férőhelyet és az iskolait. Az nem vitás kérdés, hogy az iskola az pont úgy néz ki, mint amikor én elballagtam, a régi épület, mint most, sőt sokat nem javult, egy-két dolgot leszámítva. Az intézményvezető asszonynak teljesen igaza van, hogy valamit azért kellene tenni a rendszeren. Sokat gondolkodtunk rajta, hogy mit lehetne tenni, amit tudunk elkövetünk most is próbáljuk úgy rendezni az iskolát és környékét, mert ugye az 50-50%-ban még a miénk, azt próbáljuk mi rendesen karbantartani. Van még egy pár dolog, ha én kapok egy percet, akkor talán a legfontosabb lenne a Nonprofitnak a kiköltöztetése az iskolaudvarról, mindjárt egy csomó minden megoldódna. Ezzel zárnam szavaimat igyekezünk minél több segítséget adni a Szent László Általános Iskolának és kéri a képviselőket, hogy ezt a kérelmet támogassák. Köszönöm.

Hutter József elnök-helyettes: Köszönöm polgármester úr hozzászólását. Bizottsági tagokra nézek esetleg valaki szeretne kérdezni, hozzászólni? Még egy észrevételt én személyesen hadd tegyek itt a rendezvény kapcsán én ennek nagyon örülök és remélem jelen is tudok majd lenni, viszont azt tudom, hogy a november 20-a környéki időszakban a sportkör szokott bált rendezni, amin többek közt Év Ifjúsági Sportolója, Év Sportolója díj átadások vannak. Én azt kérném, hogy ezt oldják meg, akár egy közös bált nagyon szívesen el tudnék képzelni, tehát nem lenne jó, ha ütnénk egyik rendezvénnyel a másikat. Ez csak egy figyelemfelhívás azzal együtt, hogy ezt a határozati javaslatot én támogatni fogom. A bizottsági tagokat akkor kérném arra, hogy nyilvánítsanak véleményt, tehát aki támogatja az iskolának ezt a rendezvényét és ezzel együtt a helyiség biztosítását, akkor kérem, szavazzon igennel.

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának 65/2021.(VIII.23.) határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy

1. a Mogyoródi Közoktatásért Alapítvány (nyilvántartási szám: 13-01-0001549, adószám: 18679621-1-13) kérelmére az Alapítványt 1.000.000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesítse, valamint
2. a 2021. szeptember 1-jén rendezendő Tanévnitót és a 2021. november 20-án tartandó „Öregdiák bált” önkormányzati rendezvénnyé nyilvánítsa, melyhez a Grosics Gyula Sportcsarnokot rendezvényhelyszínként biztosítsa.
3. A támogatás célja: a Mogyoródi Szent László Általános Iskola 60. jubileumi tanévében tervezett programok lebonyolítása;
4. a támogatás elszámolásának határideje: 2022.01.31.
5. hatalmazza fel a polgármestert a támogatási megállapodás aláírására és a határozat végrehajtásához szükséges intézkedések megtételére,

6. az 1) pontban meghatározott támogatást Mogyoród Nagyközség Önkormányzat 2021. évi költségvetésének K 513 Általános tartalék sora terhére biztosítsa.

Határidő: 2021. augusztus 31.

Felelős: Hivatali Kabinet útján Jegyző, Polgármester

A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva

16 óra 25 perckor Dr. Varga A. Tamás elhagyta az üléstermet, így a bizottság létszáma 3 főre csökkent.

2. Sissy Villapark szennyvíz-hálózat gördülő fejlesztési tervéről döntés

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 183)

Hutter József elnök-helyettes: Dr. Varga A. Tamás bizottsági tag jelezte, hogy neki el kell mennie, tehát maradtunk Pénzügyi Bizottság szintjén 3-an és térjünk is rá gyorsan a következő napirendre, ami a Sissy Villapark szennyvíz-hálózat gördülő fejlesztési tervéről döntés. Azt látom, hogy ez egy olyan eljárásrendnek a része, amiben már volt szerencsénk az elmúlt években csatorna bekötések kapcsán állást foglalni, és egyébként pedig a beruházó, illetve a DMRV ezt a hivatalos jog szerint és a hivatalos átvételi rend szerint megoldja. Tulajdonképpen eg 33.000.300 Ft-os összeget kell, hogy mi hozzátegyünk ehhez a fejlesztési tervről szóló döntéshez. Kérdezem bizottsági tagokat van-e ehhez hozzászólásunk, kérdésünk? Amennyiben nincs én kérem, hogy támogassuk ezt a határozati javaslatot, kérem szavazzunk.

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának 66/2021.(VIII.23.) határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy a

1. Mogyoród, Sissy Villaparkban lévő szennyvízrendszerről készült 2022-2036. évi Gördülő Fejlesztési Tervét a Felújítási és Pótlási Tervrész vonatkozásában fogadja el;
2. Mogyoród, Sissy Villaparkban lévő szennyvízrendszerről készült 2022-2036. évi Gördülő Fejlesztési Tervét a Beruházási Tervrész vonatkozásában fogadja el;
3. hatalmazza fel a Polgármestert a DMRV Zrt. meghatalmazásának aláírására, hogy a meghatalmazott a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalnál eljárhaszon Mogyoród Nagyközség Önkormányzata nevében a dokumentáció jóváhagyása ügyében;
4. hatalmazza fel a Polgármestert a felmerülő költségek (eljárási illeték és a szakhatósági eljárás) megfizetésére;
5. a fenti kötelezettségvállalásra 33.300 Ft összeget biztosítson az önkormányzat a K336 Szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások előirányzata sora terhére.

Határidő: 2021. augusztus 30.

Felelős: Műszaki, Településüzemeltetési és Beruházási Iroda útján Polgármester

A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva

3. Mogyoród Nonprofit Kft. ügyvezetője és helyettese megbízásának meghosszabbítása

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 184)

Hutter József elnök-helyettes: Következő napirend a Mogyoród Nonprofit Kft. ügyvezetője és helyettese megbízásának meghosszabbítása, amit szintén megkaptunk írásban és polgármester úr az előterjesztője. Én megadnám neki a szót.

Paulovics Géza polgármester: Azelőterjesztésben leírtuk, amit idáig tapasztaltunk képviselőtársaimat is kérdezem, hogy az új ügyvezetőnek a személyével ugye mindenki találkozott és ha kérdése volt állt mindenkinek a rendelkezésére. Próbálta igen rövid idő alatt összeszervezni úgy az életet a Nonprofit Kft-nél, hogy tudjon minden működni. Nekem az a meglátásom, hogy amit elvártunk tőle azt 2 hónap alatt maximálisan tudta teljesíteni. Rendelkezésre áll bármikor, figyeli a Facebook-ot már akkor intézkedik, amikor fölteszik mondjuk a Helló Mogyoród csoportba, vagy bárhová.

Én csak pozitív tapasztalatokkal rendelkezem, de igazából a képviselők, illetve a bizottsági tagoknak véleménye számít a legjobban. Köszönöm!

Hutter József elnök-helyettes: Megadja a szót Hrágyel Józsefné bizottsági tagnak.

Hrágyel Józsefné tag: Csak azt szeretném kérdezni, mert itt van egy kis kavár a próbaidőnek a végével szerintem, mert ha május 4-én lett kinevezve és 3 hónap az ugye június-július, augusztusba lejárt vagy lejár, vagy hogy van most, merthogy itt meg november 30-a is szerepel.

Paulovics Géza polgármester: Tehát a testületi döntés az volt, hogy kétszer lesz a próbaidő nem egyszer, mint az előző ügyvezetőnél, hogy 3 hónap után megbízzuk 2 évre, vagy egy évre, hanem azzal, hogy kétszer következik be ez a próbaidős időszak és ha azt teljesíti, akkor lesz véglegesítve.

Hrágyel Józsefné tag: Akkor meg még ráér, hogyha november 30-áig van meghosszabbítva, vagy addig van a próbaideje, akkor meg nem tudom, hogy miért hoztuk most be? Most nem azt erősítjük meg, hogy november 30-áig hosszabbítjuk meg, hanem 2023. december 31-ig és félreértés ne essék semmi bajom a Péterrel meg én meg vagyok vele elégedve legalábbis, amit látok. Csak most itt egy kicsit számomra ez olyan kaotikus.

Hutter József elnök-helyettes: Köszönöm. Megadom a szót jegyző úrnak.

dr. Fila László jegyző: Köszönöm szépen a szót. A próbaidőt nem érinti ez a határozat, tehát november 30. próbaidőn van ez csak azt érinti, hogy november 31-ét követően 2023. december 31-ig meghosszabbítja a kinevezést. Tehát automatikusan november 30-ával lejár a próbaidő és azt követően, pedig próbaidőn túli rendes jogviszonyba kerül. A testület elé történő előterjesztést, pedig azért támogattam, mert itt van egy hosszabb cégbírósi eljárás elég sok tapasztalatunk van azzal kapcsolatban, hogy a Cégbíróságnál akár hiánypótlási felhívásra is fel kell készülni, ezért javasoltam jobb, hogyha előbb van meg a döntésünk, mint később. Köszönöm szépen!

Hrágyel Józsefné tag: Jó, csak, akkor viszont nincs értelme a következő 3 hónapos próbaidőnek, tehát hogyha egyébként a következő 3 hónap elején meghosszabbítjuk teljes egészében, akkor nincs értelme a 3 hónapos plusz próbaidőnek.

Paulovics Géza polgármester: Az a baj, hogy a cégbíróság ezt a prognózist, időszakot nem tudja kezelni, ezért erről egy fix dátumot kér, hogy mondjal valamit, hogy meddig bízod meg, vagy korlátlan időre tehát nincs idő korlátozva, vagy fixen évekre bízod meg. Azt a társasági szerződésbe nem írhatja bele, mert akkor 3 havonta újra kéne írni a társasági szerződést, ezért a próbaidőt úgy határoztuk meg, hogy addig felmondhatunk a 6 hónap alatt bármikor jogkövetkezmény nélkül. Akkor hosszabbodik meg, hogyha nincs rá panasz máshogy nem tudod megoldani, mert cégbíróságon sajnos ezt a próbaidős időszakot nem ismerik. A korábbi ügyvezetőnek Juhász Lászlónak is így volt beírva a szerződésébe, hogy be volt írva egy év, ha jól emlékszem, tehát oda nem tudsz beírni, hogy 3 hónapra bízod meg az ügyvezetőt.

Hrágyel Józsefné tag: Azt értem, de ha próbaidő alatt bármikor felmondhat ő is, meg mi is, akkor nem kell, hogy három hónapra nevezem ki, hanem akkor kinevezhetem egy évre is, vagy kinevezhetem őt 2023. december 31-ig, azzal, hogy november 30-ig tart a próbaideje és a próbaidő alatt bármikor felmondhatunk.

Paulovics Géza polgármester: Ez így van csak a határozatban rosszul van megfogalmazva, de technikailag ez így néz ki. Úgy szól a munkaszerződés, hogy 3 hónap próbaidő + 3 hónap tehát kétszer 3 hónap a próbaideje van.

Hrágyel Józsefné tag: Ezt már a legelején így kellett volna csinálni és most nem lenne gond a cégbírósággal, meg senkivel.

Paulovics Géza polgármester: Két Kft-je van a falunak igaz, hogy ebből Zachár Zsolt a Turisztikai Kft. ügyvezetőnek már folyamatos a munkaviszonya, ott nem kell próbaidővel foglalkozni. Először volt ilyen próbaidős időszakunk.

Hutter József elnök-helyettes: Zachár Zsoltinak nem most fog lejárni valamikor a szerződése?

Paulovics Géza polgármester: Neki is majd hosszabbítani kell a szerződését.

Kurfis László képviselő: Köszönöm szépen a szót. Én osztom Hrágyelné Erika álláspontját nem is értem, hogy került ez rendkívüli ülésre tehát ennek semmi értelme, hogy itt legyen. Én javasolnám azért, hogy a képviselők sokkal szélesebb körbe, hiszen ma alig vagyunk itt vitassák ezt meg. Azt javasolja, hogy hozzák vissza a szeptemberi ülésre és egyáltalán nem leszünk semmivel elkésve. Köszönöm szépen.

Hutter József elnök-helyettes: Köszönöm a hozzászólásokat. Én magam azzal toldanám meg ezt a javaslatot, hogy szerintem hozzuk ide, akkor a másik ügyvezetőnek a szerződését is, ha már a ügyvezetőinkről beszélünk, akkor egybe hozzuk ide, tehát nem csak a Nonprofit 2 vezetőjének, hanem Zachár Zsoltnak is a kinevezését azokat a dátumokat, amik nekem most nincsenek a fejembe, de mondjuk a következő rendes testületi ülésünkön ebben nyugodtan, bölcsen dönthetünk. Én ezt a javaslatot tenném föl most szavazásra, tehát aki egyetért azzal, hogy ezt a következő rendes ülésen hozzuk vissza azzal, hogy nemcsak a Nonprofit 2 vezetőjének, hanem a Turisztikai Kft. vezetőjének a kinevezését is napirendre vesszük. Amennyiben ezzel egyetértetek kérem szavazzunk erről.

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának 67/2021.(VIII.23.) határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága Hutter József elnök-helyettes módosító javaslatával egyetért, mely szerint a Mogyoród Nonprofit Kft. ügyvezetője és helyettese megbízásának meghosszabbításáról a szeptemberi bizottsági ülésen tárgyaljanak és döntsenek, valamint a Turisztikai Kft. ügyvezetőjének a megbízásának a hosszabbításáról is ennek az ülésnek a keretében tárgyaljanak.

Határidő: 2021. szeptember 20.

Felelős : PB Elnök

A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva

Mivel több hozzászólás és észrevétel nem történt a bizottság elnök-helyettese a rendkívüli ülést 16 óra 35 perckor bezárta.

k.m.f.

Hutter József
elnök-helyettes



Babják Gábor
bizottsági tag